
ПРОТОКОЛ №11 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков 
«Содействия организациям проектной отрасли» 

Дата проведения заседания: «09» апреля 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков «Содействия организациям 
проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна – Председатель Дисциплинарной комиссии;
2. Хохловкина Алевтина Шамильевна;
3. Рыжова Светлана Валериевна.

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в
отношении членов Ассоциации. 

По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 
сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 16 (шестнадцати) организаций – членов 
Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектДор-Сервис» (ИНН 2222074078);
2. Общество с ограниченной ответственностью «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ «СПЕЦПРОЕКТМОНТАЖ» (ИНН 4101175357);
3. Общество с ограниченной ответственностью «АСБЕРГ АС» (ИНН 7719591718);
4. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное

объединение «Техномаш» (ИНН 7715012448);
5. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная компания»

(ИНН 3812138625);
6. Общество с ограниченной ответственностью «КВ МЕТР» (ИНН 9102046924);
7. Открытое акционерное общество «347 Военпроект» (ИНН 6316088130);
8. Общество с ограниченной ответственностью «Лоджик» (ИНН 7706777458);
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЯрСервисСтрой» (ИНН 7606046616);
10. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И МОДЕРНИЗАЦИЯ

ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕПДПРИЯТИЙ» (ИНН 7730195450);
11. . Общество с ограниченной ответственностью «Компания «АРИНВЕСТ» (ИНН 5406993366);
12. Общество с ограниченной ответственностью «СтройРемКомплект» (ИНН 5404479148);
13. Общество с ограниченной ответственностью «Промэнерго» (ИНН 3254500161);



 
14. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-Производственная Компания 

Химстройэнерго» (ИНН 7716646447); 
15. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСТОК-М» (ИНН 5029215047); 
16. Общество с ограниченной ответственностью «Геознак» (ИНН 5032176775); 
17. Общество с ограниченной ответственностью «Юнидефенс» (ИНН 9715293087). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектДор-Сервис» (ИНН 2222074078) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 478ОДО7-3 от 25.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:   

– реестровый № 2380805944117000066 от 24.07.2017 года, стоимость принятых работ 6 151 
500,00 рублей. Просрочка составляет более 1 года, неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 11 
031,00 рублей (претензия от 14.01.2019г. № 72/01-01/07), уплачены. Претензия от 31.10.2019г. № 
4439/01-01/07 начислена неустойка в размере 53 456,00 рублей. 

– реестровый № 2040000006918000097 от 28.11.2018 года, стоимость принятых работ 3 668 
500,00 рублей, просрочка составляет более 7 месяцев, неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 92 
409,93 (претензия № 1558 от 23.07.2019 года). 

– реестровый № 2380805944119000001 от 09.01.2019 года, просрочка составляет 19 дней, 
неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 16 500,00 рублей (претензия от 24.10.2019 года № 
4326/01-01/07). 

– реестровый № 2040000006919000015 от 06.02.2019 года, стоимость принятых работ 2 051 
000,00 рублей. Просрочка составляет 15 дней, неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 31 252,65 
руб. (претензия от 28.11.2019 года № 2894), уплачены. 

– реестровый № 3041101458519000110 от 07.10.2019 года, просрочка составляет 12 дней, 
неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 2 от 30.01.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «ПроектДор-Сервис» было принято решение о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания №478ОДО7-3 от 30.01.2020 
года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «ПроектДор-Сервис» срок устранения нарушений по предписанию до 
01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 



 
2. Общество с ограниченной ответственностью «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ 

ОРГАНИЗАЦИЯ «СПЕЦПРОЕКТМОНТАЖ» (ИНН 4101175357) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 737ОДО5-4 от 25.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:   

– реестровый № 2410103915319000092 от 27.12.2018 года, просрочка составляет более 10 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. Со слов представителя ООО «НПО 
«СПЕЦПРОЕКТМОНТАЖ» работы выполнены, задержка связана с невозможностью получения 
положительного заключения госэкспертизы без предоставления данных от Заказчика. Направлен 
запрос в адрес Заказчика -  ГБУЗ "КАМЧАТСКАЯ КРАЕВАЯ БОЛЬНИЦА ИМ. А.С. 
ЛУКАШЕВСКОГО" 18.09.2019 года № 0485, ответ не получен. 

– реестровый № 2410112350319000093 от 18.03.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. Направлен запрос в адрес Заказчика - КГКУ 
"ЦОД" от 18.09.2019 года № 0487. Получен ответ от 23.09.2019 года № 1791 о том, что контракт не 
исполнен, в рамках заключенного контракта ведется претензионная работа. 

– реестровый № 2410103915319000247 от 03.09.2019 года, просрочка составляет более 1 
месяца, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 2 от 30.01.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «НПО «СПЕЦПРОЕКТМОНТАЖ» было принято 
решение о применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 737ОДО5-4 от 
30.01.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.04.2020 года. В 
связи со сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на 
основании Указа Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра 
Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на 
основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» продлить ООО «НПО «СПЕЦПРОЕКТМОНТАЖ» срок устранения 
нарушений по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
3. Общество с ограниченной ответственностью «АСБЕРГ АС» (ИНН 7719591718) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 798ОК1-2 от 29.10.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено 
что: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы Снычёвой Г.А.): копия 
диплома о высшем профильном образовании; копия трудовой книжки с актуальной записью 
"работает по настоящее время"; копия должностной инструкции; копия удостоверения о повышении 
квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ; 



- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы Широкова С.С.): копия 
диплома о высшем профильном образовании; копия трудовой книжки с актуальной записью 
"работает по настоящее время"; копия должностной инструкции; копия удостоверения о повышении 
квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 6 от 27.02.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «АСБЕРГ АС» было принято решение о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 798ОК1-2 от 27.02.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 27.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «АСБЕРГ АС» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
4. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное 

объединение «Техномаш» (ИНН 7715012448) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам которой был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 816ОК1-2 от 25.10.2019 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-го необходимого 
специалиста), а именно: копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой 
книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия 
уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, которые необходимы для подготовки проектной 
документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (надлежащим образом 
заверенные документы на 5-х специалистов), а именно: копии дипломов о высшем профильном 
образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверений о повышении квалификации, копии 
документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по правилам, 
установленным Ростехнадзором; 

-не представлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
-не представлен оригинал Анкеты члена СРО; 
- не представлено заявление о подключении к ресурсу "Личный кабинет члена СРО"; 
- не представлены документы в связи со сменой генерального директора, а именно: оригинал 

заявления о внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа 
СРО о смене генерального директора, копия листа записи ЕГРЮЛ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 3 от 06.02.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ФГУП «НПО «Техномаш» было принято решение о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 816ОК1-2 от 06.02.2020 
года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 06.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 



Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ФГУП «НПО «Техномаш» срок устранения нарушений по предписанию до 
01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная 

компания» (ИНН 3812138625) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 824ОК1-2 от 28.10.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки 
проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на 3 сотрудников), а именно: копии дипломов о 
высшем профильном образовании; копии трудовых книжек; копии удостоверений о повышении 
квалификации; копии документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по 
правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не представлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
- не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 6 от 27.02.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «ИЭНСК» было принято решение о применении меры 
дисциплинарного воздействия в виде предписания № 824ОК1-2 от 27.02.2020 года об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 27.04.2020 года. В связи со сложившейся ситуацией, 
связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа Мэра Москвы № 34-УМ 
от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 года» 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить ООО 
«ИЭНСК» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
6. Общество с ограниченной ответственностью «КВ МЕТР» (ИНН 9102046924) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 839ОК1-1 от 30.09.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов), а 



именно: копии дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии 
должностных инструкций, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о 
включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 4 от 13.02.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «КВ МЕТР» было принято решение о применении меры 
дисциплинарного воздействия в виде предписания № 839ОК1-1 от 13.02.2020 года об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 13.04.2020 года. В связи со сложившейся ситуацией, 
связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа Мэра Москвы № 34-УМ 
от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 года» 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить ООО 
«КВ МЕТР» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
7. Открытое акционерное общество «347 Военпроект» (ИНН 6316088130) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 866ОК3-1 от 31.10.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено… 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (документы на Н.Б. Крылова), а именно: копия должностной инструкции; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки 
проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на 5-х специалистов), а именно: копии дипломов о 
высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверений о повышении 
квалификации, копия документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по 
правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не представлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
-не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 

представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
- не представлен оригинал Анкеты члена СРО; 
- не представлены документы в связи со сменой руководителя организации оригинал заявления 

о внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа/лица члена 
СРО о смене руководителя организации, копия приказа о назначении на должность руководителя 
организации, копия листа записи ЕГРЮЛ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с 
октября 2018 года по сентябрь 2019 года включительно; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ за период 
2018-2019 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 3 от 06.02.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ОАО «347 Военпроект» было принято решение о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 866ОК3-1 от 06.02.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 06.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 



от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ОАО «347 Военпроект» срок устранения нарушений по предписанию до 
01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Лоджик» (ИНН 7706777458) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 870ОК1-2 от 09.01.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на Ягодина В.И. и Яньшина 
А.Ю.), а именно: копии дипломов о высшем профильном образовании; копии трудовых книжек; 
копии должностных инструкций; копии удостоверений о повышении квалификации; копии 
уведомлений о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не представлена Анкета члена СРО; 
- не представлена Доверенность на общее собрание; 
- не представлено Заявление о подключении к ресурсу «Личный кабинет члена СРО». 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 2 от 30.01.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «Лоджик» было принято решение о применении меры 
дисциплинарного воздействия в виде предписания № 870ОК1-2 от 30.01.2020 года об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 30.03.2020 года. В связи со сложившейся ситуацией, 
связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа Мэра Москвы № 34-УМ 
от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 года» 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить ООО 
«Лоджик» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЯрСервисСтрой» (ИНН 7606046616) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 904ОДО2-4 от 25.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:   

– реестровый № 207150000011800007 от 04.07.2018 года. Согласно письма № 06-05/5275 от 
10.06.2019г. Регионального фонда капитального ремонта МКД ЯО проектная документация принята 



рабочей комиссией Заказчика 11.06.2019 года. Сроки выполнения работ нарушены, неустойки 
(штрафы, пени) - не установлено. 

– реестровый № 207150000011800040 от 03.08.2018 года. Согласно письма № 06-05/5275 от 
10.06.2019г. Регионального фонда капитального ремонта МКД ЯО комплекты проектной 
документации с положительным заключением ГАУ ЯО «Яргостройэкспертиза» поступили в Фонд 
25.04.2019г. Однако, рабочая комиссия по приемке проектной документации от 11.06.2019г. работы 
не приняла, в связи с тем, что замечания не устранены. Сроки выполнения работ нарушены, 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

– реестровый № 192770109055900068 от 27.05.2019 года, просрочка составляет более 3 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192770109055900481 от 05.07.2019 года, просрочка составляет более 2 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192770109055900696 от 16.08.2019 года, просрочка составляет 5 дней, 
неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192760419478500015 от 03.10.2019 года, просрочка составляет более 1 месяца, 
неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 2 от 30.01.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «ЯрСервисСтрой» было принято решение о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 904ОДО2-4 от 30.01.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «ЯрСервисСтрой» срок устранения нарушений по предписанию до 
01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И 

МОДЕРНИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕПДПРИЯТИЙ» (ИНН 7730195450) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам поверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 953ОК1-2 от 09.01.2020 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов), а 
именно: копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия 
должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о 
включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не представлены копии дипломов о высшем профильном образовании на специалистов: 
Егорова О.Д. Клюеву Е.С. Катыхова Д.А., Мартынова А.В.; 

- не представлены копии удостоверений о повышения квалификации на специалистов: Егорова 
О.Д. Клюеву Е.С. Катыхова Д.А., Мартынова А.В.; 

- не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 3 от 06.02.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «ЭМПП» было принято решение о применении меры 



дисциплинарного воздействия в виде предписания № 953ОК1-2 от 06.02.2020 года об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 06.04.2020 года. В связи со сложившейся ситуацией, 
связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа Мэра Москвы № 34-УМ 
от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 года» 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить ООО 
«ЭМПП» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Компания «АРИНВЕСТ» (ИНН 

5406993366) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 959ОК1-2 от 27.12.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на О.В. Романову и С.А. 
Чусовлянова), а именно: копии трудовых книжек актуальной записью «работает по настоящее 
время»; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 2 от 30.01.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «Компания «АРИНВЕСТ» было принято решение о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 953ОК1-2 от 30.01.2020 
года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.03.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «Компания «АРИНВЕСТ» срок устранения нарушений по предписанию 
до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
12. Общество с ограниченной ответственностью «СтройРемКомплект» (ИНН 5404479148) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1070ОДО5-4 от 25.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 



комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:   

– реестровый № 2701801753718000005 от 15.01.2018 года, просрочка составляет более 1 года. 
19.09.2019г. получено положительное заключение экспертизы проектной документации и 
результатов инженерных изысканий. 

– реестровый № 55448100208180003010000 от 04.12.2018 года, стоимость принятых работ 1 450 
800,00 руб., просрочка составляет более 6 месяцев. Получен ответ от АО "АЭРОПОРТ 
ТОЛМАЧЕВО" № 7901-382 от 02.09.2019 года, согласно которому претензий к ООО 
«СтройРемКомплект» нет. 

– реестровый № 3424000623619000002 от 09.01.2019 года, просрочка составляет более 7 
месяцев. Получен ответ от МБОУ "ПРОМЫШЛЕННОВСКАЯ СОШ №2" № 202 от 12.08.2019 года, 
замечания к ООО «СтройРемКомплект» отсутствуют. 

– реестровый № 3420702386919000361 от 09.07.2019 года, просрочка составляет более 1 
месяца, неустойки (штрафы, пени) – не установлены. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 2 от 30.01.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «СтройРемКомплект» было принято решение о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1070ОДО5-4 от 30.01.2020 
года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «СтройРемКомплект» срок устранения нарушений по предписанию до 
01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
13. Общество с ограниченной ответственностью «Промэнерго» (ИНН 3254500161) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1294ОК1-2 от 03.12.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х необходимых 
специалистов), а именно: копии дипломов о высшем профильном образовании; копии трудовых 
книжек; копии должностных инструкций; копии удостоверений о повышении квалификации; копии 
уведомлений о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки 
проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на 3-х необходимых специалистов): копии дипломов 
о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверений о повышении 
квалификации, копии документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по 
правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 
представленному сертификату системы "Менеджмент качества" ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 

- не представлены документы для внесения изменений в реестр членов СРО в связи со сменой 
адреса местонахождения. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 2 от 30.01.2020 года на 



основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «Промэнерго» было принято решение о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1294ОК1-2 от 30.01.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.03.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «Промэнерго» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
14. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-Производственная Компания 

Химстройэнерго» (ИНН 7716646447) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1631ОДО5-2 от 25.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:    

– реестровый № 31806744709 от 17.09.2018 года, стоимость принятых работ 6 769 979,40 
рублей, просрочка составляет более 1 года, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

Согласно письма ООО «НПК Химстройэнерго» № 01-04/ХСЭ/2266 от 24.12.2019 года 
проектно-сметная документация получила положительное заключение ГАУ "Мосгосэкспертиза". На 
данный подготовлено дополнительное соглашение о корректировке стоимости работ по договору 
согласно сводному сметному расчету.  Планируемая дата подписания итоговых актов 31.01.2020 
года. 

– реестровый № 31806725821 от 20.09.2017года, стоимость принятых работ 6 521 186,44 
рублей, просрочка составляет более 7 месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

Согласно письма ООО «НПК Химстройэнерго» № 01-04/ХСЭ/2266 от 24.12.2019 года в связи с 
корректировкой ТЗ на проектирование в адрес АО "МОЭСК-Инжиниринг" было направлено 
дополнительное соглашение на корректировку объемов, стоимости и сроков выполнения работ, в 
настоящее время соглашение находится на подписи и согласовании у Заказчика.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 2 от 30.01.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «НПК Химстройэнерго» было принято решение о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1631ОДО5-2 от 30.01.2020 
года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «НПК Химстройэнерго» срок устранения нарушений по предписанию до 
01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



15. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСТОК-М» (ИНН 5029215047) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1825ОДО2-2 от 25.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:    

– реестровый № 192770109055900004 от 05.04.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено.   

– реестровый № 192770109055900005 от 05.04.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

– реестровый № 192770109055900003 от 05.04.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

– реестровый № 192770109055900006 от 05.04.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

07.11.2019 года получен ответ от ФКР Москвы № ФКР-04-28572/9 ни по одному из договоров 
разработанная проектная документация в ФКР Москвы не поступала, сроки выполнения работ по 
договорам сорваны.   

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 2 от 30.01.2020 года на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «ВОСТОК-М» было принято решение о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1825ОДО2-2 от 30.01.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «ВОСТОК-М» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
16. Общество с ограниченной ответственностью «Геознак» (ИНН 5032176775) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 
предписания № 119ОКВ2-1 от 23.01.2020 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 119ОКВ3-1 от 04.03.2020 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не устранено следующее нарушение: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 9 от 19.03.2020 года на 
основании п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «Геознак» было принято решение о применении меры 
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 119ОКВ3-1 от 19.03.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 02.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 



от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «Геознак» срок устранения нарушений по предупреждению до 01.06.2020 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались» 0 (ноль) 
Принято единогласно. 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Юнидефенс» (ИНН 9715293087)

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 
предписания № 1134ОДО6-3 от 12.12.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1134ОДО7-1 от 
17.03.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено выданное ему предписание, а именно по договорам реестровый № 
62540105040170000300000, № 56950041246180000170000 не представлены акты сдачи-приемки 
выполненных работ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что протоколом Дисциплинарной комиссии № 10 от 26.03.2020 года на 
основании п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» в отношении ООО «Юнидефенс» было принято решение о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 1134ОДО7-1 от 26.03.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 27.04.2020 года. В связи со 
сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 
Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ 
от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить ООО «Юнидефенс» срок устранения нарушений по предупреждению до 
01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались» 0 (ноль) 
Принято единогласно. 

Председатель А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола С.В. Рыжова 


